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Inecuaciones de segundo grado, polindmicas y racionales

4°ESO

1) —x*+6x-5>0
2) x*-6x+8<0
3) 2x°+3x—-2<0
4) x*>x

5) x*+5x+4<0

6) x2+x2E
4

7 X450
X—3

8) X;4<0
X

9) 3x+3SO
X+2

10) 2x°* —8x—24<0

11) =5
2Xx+1

12) x_+3<2
X—2

13) (3x+3)(2x+1)<0
14) (2x+5)(—x+1)>0
15) x(—x—7)(-5x+2)<0
16) —x(x—-7)(x+5)>0
17) =3x*+x+2>0

18) 18x—2x*>0

19) X} —4x*+x+6<0

20) —X* +2x*+3x+2>0
21) x*—2x*—4x* +8x >0
22) X =2x*+2<x*+x-1
23) w<o

X—4
X—2
24) ———«——>0
) 2x+D)(x=5)
25) 6
( 3)(2- )
26) ————— —2X >0
X>+X+3
27) x*—4x-5 0
X—4
28) 9-x 0

(x-2)(1-x)

3 2

29) LZX<0
X+4

30 1-X*2 50
X-=5

31) i<2
x—1

3x 1 2x +1

NG —1 NG —x X3 —x
6X 2

> >

X°—4x+3 12-4x

x> 3 5, X

38) ———X<—=X"+—
2 4 4 2

36)

37)

39) 3X2+§x—2x<2x2+§+§

2_ p—
40) X 2—3X 1+x>2
2
41) (x—1)2+(x+4)(x—2)+3x2—1
4oy X455 X
X+3 X+3
X+3 4 X
43) —=——>2
3 X+2 3
44) 2 2 3
X2+x xP—-x x°-1
45) 2X-7 _3
X_

46) L+1<O
X+3

x? —3x+2
x> +2X+6
x?+1 X
>

47)

48)

X2 —3x+2 x*-3x+2
49) x> —x?-25x+25>0

50) X* —4x3+7x*—12x+12>0

Resuelve las siguientes inecuaciones de segundo grado, polinédmicas y con la incégnita en el denominador. Expresa
la solucion en forma de intervalo.
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Inecuaciones de segundo grado, polindmicas y racionales 4°ESO
Soluciones:
1) [15] 28) (-3,1)u(2,3)
2) (2,4) 29) (—4,-2)u(0,1)
3) {_2,%} 30) (—,5)
a) (—oo,O]u[l +oo) 31) (—oo,l)u(— +ooj
5) (_4’_1) —00 —1 (1, +oo
g , 32) ( , 5) (1,+0)

6) |~ _E}U[E’—HXJ 33) (—o0,—6)(-3,+0)
7) (—0,2]U(3,+0) 34) (—o0,—2]U[0,1)U(2,+0)
8) (0’4) U Z +00
9) (-2.1] =23 j
10) [2,6] 36) (—o0,—1)U(-10)U(12]
1) 1 ﬂ 37) i,lju(3 +oo)

2'3
12) (—0,2)U(7,+0) 38) | —o ——ju(O +0)
22 (49
14) (_g’lj 40) | —0 —%ju(Z +00)
15) (o _7)U(O éj 41) | —oo —ﬂu[l +00)
16) (—,—5)w(0.7) 42) (—o0,-3)U[10,+0)
1) —g,lj 43) (~0,-2) (2, +20)
18) (0,9) 44) (—g,—lju(o,l)
191 E_io'zil]u[z’g] 45) (—oo,5)U[8 +oo)
20) |—1, 3
21) (~o0,-2) U(0,2) (2, +90) ) (‘3 “j
22) (—o0,-1)U(1,3) 47) R
23) (—oo,—l]u[2,4) 48) (—oo,l)u(2,+oo)

1 49) (-5,1)U(5,+x)
24) (—5’2 ) (5y0) 50) R—{2) = (—0,2) (2, +0)
25) (2,3)
26) (—o0,0]
27) (-1,4)U(5,+x)
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